

4月11号,水浒影视城不见不散

99元赏醉美油菜花,前10名送80元藤木病院鬼屋门票

4月份,东平湖畔,我们和油菜花有个约定……齐鲁晚报旅游俱乐部“侠客行”联手德州市旅游联盟,推出了东平水浒影视城、戴村坝、油菜花基地一日游。4月11日、12日,我们将带你走进国家AAA级景区水浒影视城,这里曾拍摄了新版《水浒传》、《神探狄仁杰5》等上百部影视剧;置身于最美油菜花基地,捕捉稍纵即逝的好春光;我们还将赶赴“天下第一坝”戴村坝景区游览,感受大运河之心的恢弘气势。此次活动仅需99元,前10名报名

者,我们将赠送价值80元的藤木病院主题鬼屋门票一张。

暖暖的阳光,淡淡的花香,四月的东平湖景区分外妖娆。“侠客行”携手德州市旅游联盟,为广大读者推出了一条“游古色水浒城,赏醉美油菜花”精彩一日游线路。一天内我们将带您游遍风景美如画的东平湖景区,这里有新版《水浒传》取景地一水浒影视城,每天有“宋江迎宾”、“东平府审判”等各种精彩节目上演。水浒影视城坐落在东平湖东岸,以《水浒传》中描述

的人物故事为背景,充分展现水浒故里历史风貌和民俗人情,占地376亩,规模宏大、场景集群。

活动期间,我们将赶赴东平油菜花基地,盛开的油菜花与镶嵌其间的麦苗及青山绿水相互掩映,可以自行取景拍照约2小时左右。然后赶到“天下第一坝”—戴村坝景区游览,气势恢宏的场景定会让你流连忘返。

“侠客行”联合德州旅游联盟,为读者安排好了安全放心的行程,您只需缴纳99元,就可以享受这次“水浒江湖之旅”,

包含了水浒影视城门票、豪华旅游车路费,每名读者赠送壹佰万旅行社责任险和拾万个人旅游意外险。前10名报名者将获赠价值80元的藤木病院主题鬼屋门票一张。

齐鲁晚报旅游热线:18805346587,13181362193;旅游俱乐部“侠客行”QQ群:332311029;微信公共账号:qlwb-jrdz;地址:德州市经济技术开发区董子文化街齐鲁晚报。(刘振)



84岁“老侠客”来本报分享旅游经历

“就想加入旅游圈子,一起侠客行”

今年84岁的李凤桐老人是一位资深的旅游爱好者。接到本报旅游俱乐部“侠客行”招募令后,年迈的他感觉自己又找到了一个可以共享快乐的老友。30日下午,按捺不住激动的心情,李凤桐携带旅游照片来到本报编辑部,实名注册加入了“侠客行”,与记者分享多年以来四地旅游的快乐。

“爱好旅游源于年轻时跑业务,后来跑的多了感觉外面的世界里有看不完的精彩。”李凤桐改革开放后一直在“跑供需计划”,因为出差多,年轻时到北京、上海、沈阳、蒙古这些一线大城市的机会远比其他年轻人要多。退休后,他自己没闲着,一边挣钱一边旅游。2009年,接近

80岁的他独自跟随红叶国际旅行社的团去了韩国首都、2014年还去了香港、澳门。“我年龄大,旅行社的同志特别照顾我。”

“那时候工资36块钱,去济南单位补贴4毛钱,去北京补贴7毛,去上海补贴9毛。”虽然,经济条件不好,但几十年来,李老先生始终都舍得在旅游上花钱。李老先生还告诉记者,他一辈子不喝酒、不吸烟、现在还拒绝了子女们花钱办生日宴,就觉得不如省钱花在旅游上。“看到报纸上说能有这么一个地方分享分享旅游的事儿,我就赶紧来了,只要不嫌我老了添麻烦,有什么活动我都想跟着去玩玩。”

(张磊)



中国庆云古城文化旅游项目开建

3月26日上午,庆云县隆重举行了中国庆云古城文化旅游项目开工仪式。德州市委常委、常务副市长翟长生,市政府原副市长郭宗治,市关工委副主任、市政协原副主席、统战部长陈建国及庆云县领导侯有喜、许健、高善玉等市县领导出席仪式,共同挥锹为项目奠基。

翟长生指出,中国庆云古城文化旅游项目投资规模大、建设标准高,对提升庆云

形象、激活文化要素、丰富人民生活、带动相关产业发展必将发挥巨大的带动作用,必将为新常态下德州经济社会发展产生积极的推进作用。

庆云县委书记、县人大常委会主任侯有喜在致辞中指出,多年来,庆云历届县委、县政府高度重视保护、传承优秀传统文化,大力发展战略性新兴产业,渤海金山景区、庆云宫等一批重大旅游项目建成迎

宾,提升了庆云北方旅游胜地的金字招牌。

据了解,该项目是海岛金山寺景区三期建设项目,计划总投资3.5亿元,由清华大学建筑设计研究院规划设计,主要建设古城墙、七宝塔、大成殿、七十二圣贤馆、培训中心、中国传统文化体验区等设施。中国庆云古城文化旅游项目是城校一体、生态和谐的建筑典范,是保护传承优秀传统文化的具体实践。

近年来,庆云县发扬“开放包容、创新实干”的新时期精神,以打造“北方旅游胜地”为目标,实行文化旅游项目推进指挥部工作新机制,顺利完成《庆云县旅游发展总体规划》和《庆云县乡村旅游总体规划》两大规划,强势推进重点项目建设,吉祥园、庆云宫等一批重大旅游项目建成迎宾,不断为旅游业发展注入新活力。

(刘振 张晓 刘国营)

**平原农信社:
着重提升
审计质量**

为推动全部网点实现屡查屡犯零问题精细化管理目标,平原农信社从三个方面入手,着重提升审计质量。**一是采取循环滚动整改模式**。审计部将问题提交相关业务部室,业务部室逐条剖析问题后反馈审计部,审计部再次进行后续审计。**二是各网点按月建立销记账模式的自查问题整改台账**,定期将自查自评自纠情况报分管条线,各业务条线进行有的放矢的开展分岗位、分年龄段的定向培训。**三是探索建立“每日合规回头看”风险防控机制**。各岗位工作人员每日对照岗位风险点和相应制度规定,对每天经办的每笔业务回头看,主动查找问题,及时发现整改违规环节。(田正波)

完善农村支付结算体系,做三农发展“知心人”

近年来,乐陵联社斥资1000余万元,通过加大银行卡开户、电子机具布放及电子银行产品的拓展力度,实现了农村支付结算“全覆盖”,通过完善农村支付结算体系,争做三农发展“知心人”。

▶做新型农业组织的“主办行”

“贷款、存款、结算、分红,我们和信用社绑在一起了,所有银行业务都只在信用社办理。”乐陵市金亿奶牛养殖专业合作社负责人侯金场说。

2014年,作为当地人行主推的新型农业组织“主办行”试点单位,乐陵联社进一步加大了和合作社、家庭农场的合作力度,最终和当地规模最大的农民专业合作社“金亿奶牛养殖专业合作社”达成了协议,成为该合作社的“主办行”。

金亿奶牛养殖专业合作社总投资7000余万元,合作社及社员在当地信用社通过钢结构抵押、土地使用权抵押及担保方式办理贷款1100万元,近年来得到了快速发展,每年资金流动近1亿元。

达成合作协议后,乐陵联社在原来为其办理贷款、日常结算、企业咨询服务的基础上,为其开立了企业网银、安装了POS机具,同时与其签订了分红代收付协议,为社员办理了网上银行或手机银行,双方进行了全方位的合作。

在合作过程中,双方就支付结算、销售渠道、合同签订、市场分析等方面进行了深入的交流,在适当控制规模扩张的前提下,合作社实现了稳步发展。也正是因为如此,该合作社成功挺过了2014年末的奶牛养殖业“严冬期”。

▶“俺家邻居‘开银行’”

“以前去信用社取钱得跑十来里路,自从俺家邻居开了这个‘小银行’,可省事了,信用社真不孬。”我们在乐陵市郑店镇冯家村的“助农取款服务点”冯本敬家遇到了正在取新农保的冯老汉。

2013年,在乐陵联社协理员转型工作中,工作扎实的冯本敬第一批转型“农金员”,安装了“农金通”(农民自助金融服务终端),成为了一家名副其实的“助农取款服务点”。目前,冯本敬每天可办理业务20多笔,忙时日业务量能达到50多笔,业务主要集中在小额取款、转账两个方面,在自身得到规范的同时,也为邻近村庄提供了更加便捷的金融服务。

截至目前,该联社已设立“助农取款服务点”57个,实现了偏远村庄金融服务全覆盖。

▶“在村里小卖部也能

刷卡了”

“刷卡吧,这两天没去镇上信用社取钱。”乐陵市花园镇陈家村的小超市里,我们遇到了正在购买生活用品的一位中年妇女。“跟城里一样,在村里小卖部也能刷卡了。”这位大姐边输入密码边对我们说。

“刚开始安上这个POS机的时候,大伙儿都不认,现在好多了,有一些乡亲开始刷卡了,我这里还能通过这个POS办理小额取款,挺方便的。”得知我们的来意后,超市老板王鑫整理着货架和我们说。

作为“电子机具村村通”工程的重要一环,近年来,乐陵联社进一步加大了系统内电话POS的布设力度,重点针对村庄超市进行推广。截至目前,该联社布设电话POS机具693部,实现了行政村全覆盖,同时也进一步完善了该联社的农村支付结算体系。(王建忠 郑海波)

**售抵顶新车
吉利全球鹰GX7**



2012款,1.8L精英版:

灰色、手动挡、带天窗,真皮座椅,带行李架,倒车雷达。

电话:13562485911

来领“侠客行”红包 台儿庄活动收官

齐鲁晚报旅游俱乐部为所有喜欢旅游休闲的市民而建,只要你身体健康、喜欢旅游,就可以即刻报名加入我们,免费注册成为长期会员,享受本报合作旅游景区、旅行社特提供的特惠产品,参与本报定期举办的自驾、拓展、养生等精彩主题旅游体验活动。

3月30日,本报旅游俱乐部“侠客行”首期活动“台儿庄一日游”完美收官。侠客行携手台儿庄古城,为广大读者推出了自由行套票一日游,活动仅需150元,报名读者获赠了160元的台儿庄古城门票,还有108元的东方怡源温泉门票,每两人报名的获赠了100元的中国石化加油卡,市区读者还获赠了80元的藤木病院主题鬼屋门票一张。

“活动很超值很划算,花了150元,就抢到了448元的四重红包。”家住嘉诚东郡的市民周童说,去年他自己去了一趟台儿庄,感觉景区非常漂亮,今年看到侠客行的活动很实惠,就带着5个家人一起报了名。

台儿庄一日游活动结束了,不少因时间关系没报上名的读者坦言有些遗憾。除了4月11日启动的东平湖一日游以外,侠客行还有一重红包留给读者,“锦绣江山旅游年票一卡通”继续接受预订,只需98元就可免费畅游全国900多家景区,目前已给读者发送了百余张年票。只需关注本报官方微信qlwb-jrdz,发送“15侠客行”,多重惊喜等你来领。(刘振)

夏津梨园文化节 4月5日开幕

“义和香雪喜迎客,梨花三月笑春风”,夏津县黄河故道森林公园第九届梨园文化节将于4月5日在夏津县义和香雪园盛大举行。清明前后,梨花如冰清玉洁的少女飘然来到,香雪园酷似冰雪天地,如诗如画,游客慕名而至,如醉如痴。

这次梨园文化节除了推出游园赏花活动,还推出文化宣传活动。现场可感受“赏戏曲擂台PK、抢梨花女神、观戏曲表演、品木屋香茗、看名家书画、听古琴清韵,尝当地美食”的雅趣。梨园搭建了小木屋,可在木屋里喝上几杯当地椹叶茶;聆听欣赏悠扬美妙的古琴和戏曲;品尝当地民俗特色的美食。现场也邀请了摄影、文学爱好者前来采风。节庆充分展示了“生态夏津”丰富的人文和旅游资源。(刘振)